

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线:962555

报料邮箱:qgbapp@163.com  
微信报料:公众号“新民爆料”

线索一旦采用  
即付酬金

# 11个区又将对26处违建开拆

本报记者随同市城管执法局现场“摸底”

网诉直通-城市  
拆违热线回头看

昨天起,本报刊出“拆违热线回头看”系列报道,在“11个区县摘除20个‘城市囊肿’”后,又有11个区对26处违法建筑列出了“整治计划表”(拆违地点见附图),那么这近百万平方米的“钉子”又将怎样一个一个被拔掉呢?且看记者随同市城管执法局一一探查拆违现场。

## 闵行放鹤路近莲花南路 联合执法考核问责

【投诉】闵行区放鹤路近莲花南路口,一块近200亩的耕地上,布满了密密麻麻的厂房,其中既有在高压线下“玩火”的木材加工厂,也有违规存放、运输危化品的物流仓库,巨大的安全隐患令附近村民寝食难安。

【接线员】市城管执法局副局长 徐志虎

【回访】记者跟随徐志虎来到放鹤路1710弄,这里原本坐落着一家木材加工厂和一家钢材堆场,前后左右均被高压铁塔包围。厂房北侧的俞塘河边,还搭有约700平方米的工人宿舍。如今,两个月过去,700平方米的工人宿舍已被夷为了平地,不远处,一台挖掘机正挥舞“铁臂”对钢材堆场的厂房实施拆除。“像这类建在高压线下、又侵占河道保护区的违法建筑,必须坚决拆除,还没拆的要加快推进!”查看过程中,徐志虎再三叮嘱。

据闵行区拆违办主任严俊介绍,去年底,区拆违办和吴泾镇政府就对该地块制定了整治方案,并按照调查摸底、宣传教育、综合、依法拆违、管理复垦等五个步骤有序推进。目前,放鹤路1698弄和放鹤路1718号、1728号地块内的4家主要租户已经签约,承诺9月中旬前搬离;而放鹤路1780号加沙家具市场内,部分租户还存在抵触情绪,为此,本月初,区拆违办与规土、安监、消防等部门开展联合执法,有效遏制了经营者的“违法冲动”。下半年,闵行区还将强化拆违考核问责机制,对在拆违过程中处置不力、推诿扯皮的执法人员,报区监察部门实施问责。

## 嘉定博园路原封狗场 分批诉讼分批拆除

【投诉】嘉定区博园路金沙江西路口原封狗场内不仅环境脏乱,狗吠声扰民,经营户还涉嫌无证经营,出售病狗,蒙骗顾客。

【接线员】嘉定区拆违办副主任 范荣

【回访】记者前天再次来到该狗场,里面的十多家店铺已被拆除,还有几家经营户正在收拾家当,准备撤离。据江桥镇拆违办主任徐一鸣介绍,经过前期宣传教育,7月初,他们向养犬场内各经营户下发了告知书,要求各经营业主在9月15日前自行搬离,如逾期不搬,将通过停水、停电等措施,限制其继续经营。

与此同时,江桥镇拆违办联合原封养犬场,拿起法律武器,对租约到期仍拒不搬离的经营户展开分批诉讼,截至7月底,前四批共16家经营户全部败诉,现已搬离养犬场。下一步,江桥镇拆违办将与养犬场坚持“败诉一家清退一家,清退一家拆除一家”,确保年底前彻底取缔该养犬场。

## 松江九杜路翠亭别墅 冻结房屋限制交易

【投诉】松江区九杜路55弄翠亭别墅小区内,37幢别墅中仅有1幢仍保持原貌,剩余36幢都遭到非法改扩建,房屋“长高长胖”、占道毁绿的现象比比皆是,部分业主甚至将违建别墅打造成集体公寓对外出租。

【接线员】松江区拆违办副主任 董清

【回访】记者昨天在现场看到,小区内原本正在新建的15号别墅已经停工,18号别墅虽已重建完成,但业主正对超出标准的房屋面积进行整改。松江区拆违办副主任董清表示,6月19日,翠亭别墅的违建乱象经本报报道后,松江区领导非常重视,分管副区长第二天就召集规土、城管、九亭镇、区拆违办等部门开会,要求坚决遏制新增违法建筑,15、18号别墅业主必须按要求整改到位,否则实施强拆;对于小区内其他存量违法建筑,立刻下发自行整改通知书,如违建当事人拒不配合,将报房管部门冻结房屋,限制其上市交易,并考虑将违建行为纳入个人征信系统。

本报记者 房浩 钱俊毅



市城管执法局在闵行督办拆违 陶磊摄

	所属区县	违建地址	拆除计划
1	徐汇区	零陵路224号	已开始整治
2	徐汇区	茶陵路75弄8号	已转街道处置
3	虹口区	东余杭路1188号	区房管局已启动执法程序
4	虹口区	岳州路423弄45号	区房管局已启动执法程序
5	虹口区	曲阳路630弄8号	已报相关部门协同处理
6	虹口区	天宝西路4弄10号	区房管局已启动执法程序
7	虹口区	天宝路388弄1号	列入平改坡计划拆除
8	浦东新区	高桥镇西街124弄2号	已开始综合整治
9	浦东新区	莱阳路东波路河道边高压电线下	已转街道处置
10	闸北区	公兴路65号	已转规划部门处置
11	闸北区	延长中路628弄43号	已转街道处置
12	闸北区	青云路383号对面	已转街道处置
13	静安区	康定路710弄9号	已发限期拆除决定书
14	长宁区	剑河路711弄1-7号	已转街道协调处置
15	长宁区	可乐路淞虹路以西	已移送区城管执法区处置
16	长宁区	天山路461弄6号甲	结合道路拓宽工程拆除
17	长宁区	虹桥路2222弄33号1号楼	已移送区房管局处置
18	闵行区	放鹤路近莲花南路	已开始拆除,年内解决
19	闵行区	华漕镇王泥浜村南华街118号	已开始整治
20	松江区	九杜路55弄翠亭别墅小区	已约谈业主限期整改,拒不整改,强制拆除。
21	松江区	九亭镇金马路22号	已开始整治
22	松江区	九亭镇涇南南路888弄三盛颐景园健身会所	已部分拆除,合同到期一并拆除
23	松江区	文翔路3088弄160号	已开始整治
24	奉贤区	奉城镇奉城村西街223弄30号东侧	已转镇政府处置
25	青浦区	沪青平公路安盛杉庄32A	已转镇政府处置
26	嘉定区	江桥镇博园路养狗场	已开始整治,年底拆除完毕

【郑文琪龙虾盖浇饭五角场店被查封后续报道】

## 市场监管部门对相关病人开展调查

本报讯(记者 陈杰)郑文琪龙虾盖浇饭五角场店被查封事件昨天又有进展。杨浦区市场监督管理局已对食用郑文琪龙虾盖浇饭的疑似病人开展流行病学调查,并对相关食品原料和加工环节以及病人、从业人员进行采样检验。初步调查判断为疑似食物中毒。目前,疑似病人均已经对症治疗后回家,无危重病人。

而就在昨天上午,郑文琪龙虾盖浇饭总部官方微博曾发布消息称,事发当日,个别人员在店内打包外带后,到相关部门报案称出现腹泻等情况。网上传播的五角场店被查封的信息中,所有信息及图片的传播源头均来自四个微信号。该微博称,公司已正式向上海市公安局报案,初步怀疑为竞争对手恶意诽谤。

记者从有关方面获悉,部分区的市场监管部门已经到辖区内的郑文琪龙虾盖浇饭加盟店进行检查。而杨浦区市场监管局人士表示,被查封的五角场店的原料和器具抽样已送往疾控中心进行细菌和理化指标的检查。细菌很可能是导致这次食品安全问题的主要原因,相关结果会在约一周后出炉。

## 微信群里传播淫秽视频

濮某等五名男子被刑事拘留

本报讯(新民网记者 沈文林 通讯员 王勇)记者昨天从金山警方获悉,因在微信朋友圈中发布不雅视频博取眼球,五名男子近日已被公安部门依法刑事拘留。

据公安部门介绍,今年5月,上海市公安局金山分局金山卫派出所民警在日常工作中,发现微信群名为“WX\*\*群”及“MD\*\*群”内有人在传播淫秽视频。在获取这一线索后,

派出所民警随即会同治安支队、网络安全部门开展调查,锁定了濮某等犯罪嫌疑人并开展布控工作。通过几天的守候伏击,民警将嫌疑人抓获归案。

经审查,濮某交代了其在2015年3月因闲着无聊,便在微信上创建了名为“WX\*\*群”的群,添加了一些自己的好友进群,起初只是在里面聊聊天。后来濮某通过其他群看

到了别人发布的一些淫秽视频,为了寻求刺激,便将这些视频转发到自己创建的“WX\*\*群”里。而李某等三人经朋友拉进该群后,对群里发布的淫秽视频也进行转发。

在发了大量的淫秽视频后,濮某又怕此事被公安机关发现,遂退出了该群,另外创建了一个名为“MD\*\*群”的群,继续发布淫秽视频。8月15日,涉案的另外一名嫌疑人杨某在宝山落网。经查,杨某交代了其自今年4月起在微信朋友圈内传播淫秽视频40余次。

目前,濮某、李某等五人因涉嫌传播淫秽物品罪被公安机关依法刑事拘留,案件还在进一步审理之中。

## 青浦区尚茂路: 路口两车相撞 一名女子身亡

本报讯(记者 陈浩)昨天下午5时多,青浦区尚茂路乐强路路口,一辆快速行驶的福特轿车在路口拦腰撞上一辆马自达轿车,造成马自达严重受损,车上一名女子不幸身亡。

目击者介绍,事发时一辆福特轿车和一辆马自达轿车分别沿尚茂路和乐强路行驶,至路口时,两车驾驶员因疏于瞭望,加上两辆轿车车速较快,福特轿车一头拦腰撞上马自达轿车,巨大的冲击力使福特车头变形,车内气囊弹开,而被撞的马自达轿车被顶上人行道,右侧车身严重凹陷,侧窗玻璃碎裂,车内饰物外翻,车上有人被困。

接到报警后,“110”、“119”、“120”迅速赶到现场处置,救援人员从马自达轿车内救出一名女子。目击网友告诉记者,女子被救出时全身惨白,瞳孔散大,处于昏迷状态,随后被送往医院抢救,但送医后即宣告不治身亡。

附近小区的居民告诉记者,事发的十字路口设有红绿灯,但事发时并未启用,事故可能是两车在路口未减速避让引发。目前,事故确切原因交警正在进一步调查中。